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1. 좌표평면 위에 두 점 O   A 과 직선    위를 움

직이는 점 P 가 있다. 선분 AP와 직선   

가 만나는 

점을 Q라고 하자. ∆QOA의 넓이가 ∆POA의 넓이의 
일 

때, 의 값을 , 
일 때, 의 값을  ⋯

 일 때 의 값

을 이라 하면 lim
→∞

의 값은?

① 0 ② 1 ③ 2   
④ 3 ⑤ 4 

2. 반지름의 길이가 인 원 O  위에 한 점 A가 있다. 점 A를 
중심으로 하고 반지름의 길이가 인 원이 원 O와 만나는 점을 
각각 P  Q라 하고, 원 O의 지름 AB와 만나는 점을 R이라 하
자. 

사각형 APRQ의 넓이를 S라 할 때, lim
→


S 의 값은? 

(단,  ) [4점]

① 1 ② 2 ③ 3  
④ 4 ⑤ 5
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3. 두 다항함수 , 가 모든 실수  에 대하여
, 

를 만족시킨다. 함수 에 대하여






′ 
 일 때, 의 값은? [4점]

① 1 ② 2 ③ 3 
④ 4 ⑤ 5

4. 양의 실수 전체의 집합에서 연속인 함수 가 모든 자연
수 에 대하여











 를 만족시킬 때, lim
→∞






 

 의 값은? [4점]

①  ②  
 ③ 

④ 
 ⑤ 
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5. 함수 에 대하여 그림과 같이 구간  을 등분

한 후, 구간 





 

 


를 밑변으로 하고 높이가 

 인 직

사각형의 넓이를 S라 하자. (단, 은 자연수이고 
    ⋯ 이다.)

      

ㄱ. lim
→∞

 



S








ㄴ. lim
→∞

 



SS 

ㄷ. lim
→∞

 



S 








① ㄱ ② ㄱ, ㄴ ③ ㄱ, ㄷ 
④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

6. 삼각형 ABC에서 AB의 등분점과 꼭짓점 C를 잇고, AC
의 등분점과 꼭짓점 B를 잇는다. 이때, 만들어지는 삼각형 
(∆ABC도 포함)의 개수를 이라 하자. 예를 들어  인 다
음 그림에서  이다. 의 값을 구하여라. 
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7. 표본공간 S는 S    ⋯ 이고 모든 근원사건의 확률
은 같다. 사건 A가 A   일 때, 사건 A와 독립이고 
A∩X인 사건 X의 개수를 구하시오. 
(단, B는 집합 B의 원소의 개수를 나타낸다.) [4점]

8. 어떤 모집단에서 임의로 100명을 추출하여 구한 모비율에 

대한 신뢰도 의 신뢰구간이 





 






이었다. 같은 

모집단에서 명을 임의로 추출하여 구한 모비율에 대한 신뢰

도 의 신뢰구간이 





 







이고 


이다. 

의 값을 구하시오. (단, Z가 표준정규분포를 따를 때, 
PZ≤이다.) [4점]
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9. 수열 을 다음과 같이 정의하자.


 



 을 만족시키는 자연수 의 값을 구하시오. [4점]

10. 수열 에 대하여 첫째항부터 제 항까지의 합을 S이
라 하자. 수열 S 은 공차가 인 등차수열이고, 수열 
S은 공차가 2인 등차수열이다.  일 때, 의 값을 구
하시오. [4점]

집합 A   에 대하여
∈A이면  이고,  ∉An이면  이다.


